

II.2.R3.E.1 / 2024-000114

Moscú, 19 de febrero de 2024

Al Honorable

Señor *Alexandr Vladímirovich Yakovénko*

Rector de la Academia Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores de la Federación de Rusia

Estimado Rector:

En nombre del Gobierno Bolivariano de Venezuela y del Pueblo Venezolano, encabezado por el Presidente, Nicolás Maduro Moros, y de esta Misión Diplomática, tengo el honor de dirigirme a Usted, en la oportunidad de manifestarle mis más sinceras felicitaciones por la reciente celebración de los 90º años de labores de la Academia Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores, el pasado 14 de febrero, resaltando su principal misión de formar a los funcionarios diplomáticos y consulares que prestan con honor su servicio a los intereses de la Federación de Rusia.

Esta fecha es muy significativa y me permite transmitir los sentimientos de fraternidad y de amistad del pueblo y del gobierno bolivariano, toda vez que en estos 90 años de vida productiva, la Academia Diplomática se ha transformado en un referente educativo de especialistas en el área de las relaciones internacionales, tanto rusos como de otros países, incluyendo de la República Bolivariana de Venezuela, quienes han tenido la honra de participar en los cursos de Política Exterior que le han sido dictada a varias cohortes de funcionarios venezolanos los últimos años.

Es por ello estimado Rector Yakovénko, que estamos convencidos de que la Academia Diplomática seguirá siendo una de las instituciones académicas rusas más importantes, permitiendo la capacitación de las próximas generaciones de funcionarios diplomáticos y consulares que defenderán los intereses del hermano país de Rusia.

Reciba mediante la presente comunicación las seguridades de mi estima y consideración.


Jesús Rafael Salazar Velásquez
Embajador

JRSV/jp/msm

II.2.R3.E.1 / 2024-000114

Москва, 19 февраля 2024 г.

Уважаемому
г-ну Александру Владимировичу Яковенко,
Ректору Дипломатической академии МИД России

Уважаемый Ректор:

От имени Боливарианского Правительства Венесуэлы, всего венесуэльского народа во главе с Президентом Николасом Мадуро Моросом и данной Дипломатической Миссии имею честь обратиться к Вам с возможностью выразить свои самые искренние поздравления в связи с недавним празднованием 90-летия работы Дипломатической академии Министерства иностранных дел Российской Федерации, которое прошло 14 февраля, подчерквая основную миссию по подготовке дипломатических и консульских работников, которые с честью служат интересам Российской Федерации.

Эта дата очень значимая и позволяет мне передать чувства братства и дружбы боливарианского народа и правительства, поскольку за эти 90 лет плодотворной деятельности Дипломатическая академия превратилась в центр для специалистов в области международных отношений, как российских, так и из других стран, в том числе из Боливарианской Республики Венесуэла, которые имели честь участвовать в курсах по внешней политике, которые в последние годы преподавали нескольким группам венесуэльских госслужащих.

Именно по этой причине, уважаемый ректор, мы убеждены, что Дипломатическая академия продолжит быть одним из важнейших российских академических учреждений, позволяющим готовить следующие поколения дипломатических и консульских должностных лиц, которые продолжат защищать интересы братской страны России.

Пожалуйста, посредством этого сообщения получите уверения в моем самом высоком уважении.

Хесус Рафаэль Саласар Веласкес

Посол

JRSV/jp/msm

